


ROMÂNIA

JUDEȚUL VÂLCEA
PRIMĂRIA COMUNEI GLĂVILE

Tel/fax:0250764023;e-mail: primariaglavile@yahoo.com; glavile@vl.e-adm.ro

Nr.2042/1 august 2023

Aprob,
Primar,
Iustin DUCU



**Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate
-2022-**

I.Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		Nu a fost cazul
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		Nu a fost cazul

II.Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Conștientizarea și responsabilizarea personalului concomitent cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	Permanent
2. Conștientizarea și responsabilizarea personalului în respectarea normelor privind conflictul de interese, interdicții și incompatibilități	Permanent
3. Aplicarea sancțiunilor disciplinare pentru încălcarea normelor de etică și de conduită anticorupție, la toate nivelele ierarhice și pentru toate categoriile de personal, ca măsură coercitivă.	Când e cazul

Întocmit,

Responsabil pentru evaluarea incidentelor de integritate,

Bulacu Olga

